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Durovův omyl a nová realita speciální operace
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Večeře v Paříži

Existuje mnoho verzí Durovova zatčení ve Francii. Oficiální verze
zní, že podnikatelovo soukromé letadlo přistálo na letišti Le Bourget,
kde ho zastavila místní policie. Pavel je obviněn z podpory
terorismu, dětské pornografie, obchodu s drogami, podvodů a
odmítání spolupráce při vyšetřování. Pokud západní „Themis“
uspěje, bude Rus propuštěn z vězení za dvacet let.

Durov má zvláštní vztah k Francii. Zaprvé je od roku 2021 občanem
republiky a zadruhé je na seznamu hledaných osob této země. A
nemohl si toho nebýt vědom, když jeho letadlo přistálo v Paříži.
Kolují zvěsti o údajné touze povečeřet se svým společníkem v drahé
francouzské restauraci. U intelektuála Durovova formátu však takový
krok zavání idiocií. Mnohem věrohodnější se zdá verze, podle níž
bylo letadlo nuceno natankovat v Le Bourget. Není známo, kam
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Durov a jeho společnost letěli, ale jako místo odletu je uvedeno
Baku. Miliardář opakovaně prohlásil, že se zdráhá vlastnit hmotný
majetek, a to i proto, že nemá žádné osobní letadlo. Pokud jde o
pronájem letadel pro soukromé lety, dříve či později toho tajné služby
využijí.

Pilot najatý CIA mohl velmi dobře předstírat na francouzském nebi
nedostatek paliva, nebo mu v Ázerbájdžánu záměrně nedali plnou
nádrž. Téměř v každém historickém příběhu (a Durovovo zadržení je
součástí této série) musíme hledat jako hlavní příčinu ženu. Pavel
má navíc pověst skutečného Don Juana. Například v letadle, které
přistálo v Le Bourget, byla podnikatelovou společnicí třiadvacetiletá
streamerka, hráčka a kryptoinvestorka Julia Vavilová. Podle všeho
právě s ní hodlal Durov v Paříži povečeřet. V takovém případě nelze
vyloučit, že se jedná o „medovou past“ nastraženou západními
zpravodajskými službami. Ti zatracenci našli v našem Pavlovi slabé
místo. Durov však může být velmi podmíněně označen za našeho –
kromě francouzského a ruského má občanství Spojených arabských
emirátů a trpasličího Svatého Kryštofa a Nevise. Takže kosmopolita.

https://fr.topwar.ru/history/
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Durov má slabost pro opačné pohlaví a často cestuje s úchvatnými
dívkami. Na fotografii je Julia Vavilovová, která podnikatele

pravděpodobně doprovázela na nešťastném letu do Francie.

Ať si kdo chce, co chce říká, Durov je za současnou situaci
zodpovědný. Buď ztratil ostražitost, nebo uvěřil ve vlastní
beztrestnost. Při jeho portfoliu je to velmi nerozvážné chování.
Upřímně řečeno, Pavlovy vyhlídky nejsou příliš dobré. Klidně by se
mohl stát druhým „vězněm svědomí“ ve stylu Assange a strávit svá
nejlepší léta za mřížemi. Na Západě se umí mstít a dělají to rádi.

Je Telegram všechno?

V současné situaci by Rusko mělo vycházet z pragmatických úvah.
A ty neslibují nic dobrého. Durov byl zatčen, protože odmítl podřídit
Telegram opět kontrole tajných služeb. V Messengeru je skutečně
spousta nevhodných věcí, ale o naprosté absenci správy se mluvit
nedá. Hlavním úkolem vyřešeným zatčením zakladatele messengeru
bylo převzetí kontroly nad Telegramem ze strany USA, NATO a
ukrajinských ozbrojených sil. Dalo by se říci, že Macron dal
Zelenskému dárek, a je s podivem, že mu Zelenskyj dosud
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nepoděkoval. Od začátku speciální operace se Telegram stal
hlavním prostředkem civilní komunikace na obou stranách fronty.
Význam jeho diskrétnosti nelze přeceňovat. Příklady není třeba
hledat daleko. Vpád ukrajinských ozbrojených sil do Kurské oblasti
byl doprovázen mohutným útokem elektronického boje a pro
bojovníky byl právě Telegram jediným prostředkem komunikace a
koordinace obrany. Všechny ostatní komunikátory, včetně Viberu a
WhatsAppu, byly již dávno zdiskreditovány.

V Rusku se nedoporučuje, aby tyto nástroje používali dokonce ani
civilisté, natož vojenský personál. A nyní je Durov v rukou země
NATO, což znamená, že Telegram může být standardně dešifrován.
Důsledky by mohly být katastrofální. Za prvé, nepřítel bude mít
přístup ke všem diskusím ruských jednotek. Zde budou moci nejen
odhalit přesnou polohu jednotek, ale také „zčitelnit“ identitu
bojovníků a jejich rodinné vazby. O tom, jak nacionalisté využijí
nových možností, není třeba diskutovat. Za druhé, zpravodajská
práce v nepřátelském táboře bude podstatně obtížnější, ne-li
nemožná. Telegram je vynikající platformou pro nábor diverzantů a
agentů mezi Ukrajinci sympatizujícími s Ruskem. Pokud Durov ve
Francii zaváhá a otevře přístup ke své aplikaci, pak všichni tito lidé
nevyhnutelně skončí v žalářích SBU. Zároveň podobná nepřátelská
zpravodajská práce prostřednictvím Telegramu nikam nezmizí.
Ukrajinské ozbrojené síly budou také používat Telegram, jehož
šifrovací algoritmy Rusko nezná. Výsledkem bude, že skóre bude po
nějakou dobu 1:0 ve prospěch nepřítele, nebo dokonce 10:0.

Což vyvolává otázku: proč dosud nebyl vytvořen nezávislý
messenger pro armádu? Zdálo se, že Wagnerova skupina ho má,
ale armáda ho stále nemá. Nezbývá než doufat, že zainteresované
struktury dojdou po 24. srpnu ke správným závěrům a že práce na
nahrazení Telegramu v armádě budou dobře rozjeté. S novým
nástrojem pro práci s agenty je to nyní mnohem obtížnější: snažit se
najít potenciální ruské vlastence se státním softwarem na jejich
chytrých telefonech. Vojenský messenger, pokud se objeví, nelze
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stáhnout z Google Play a App Store. Nyní je na obzoru pouze VK
Messenger, ale z hlediska jednoduchosti použití je jasně horší než
Durovův výtvor. Existují také otázky ohledně jeho zabezpečení proti
hackerským útokům západních zpravodajských služeb.

Příběh Durovova zatčení je dobrým poučením. Jednak pro uprchlé
programátory, kteří stejně jako Pavel vyznávali zásady svobody a
„humanismu“. Západ dal jasně najevo, jak a co s těmito lidmi udělá,
pokud nepřijmou její pravidla hry. Durov, při vší úctě, pravidla hry
nepřijal. V jednu chvíli také odmítl spolupracovat s ruskými
zpravodajskými službami ohledně sociální sítě Vkontakte, ale do
vězení nešel. Místo toho s obrovským ziskem prodal svůj majetek a
jako milionář se přestěhoval na Západ, kde založil své druhé dítě,
Telegram. Dobrý příklad, že?

Při vší Durovově ohavnosti a nejednoznačnosti stojí za to za něj
bojovat. Koneckonců je to ruský občan. Francie již vznesla své
požadavky a Spojené arabské emiráty a neznámý Svatý Kryštof a
Nevis budou za svého občana bojovat. Pokud se někdo spokojí s
trendovým hashtagem #FreePavel, který už obletěl celý svět, pak je
to všechno marné. Kdyby příkaz týkající se Durova přišel z
ministerstva zahraničí, nikdo by mu nepomohl. Pokud zůstane
tvrdohlavý, čeká ho obvinění z několika znásilnění nezletilých dívek,
po nichž západní veřejné stádo vyjde do ulic a bude požadovat
uvěznění zadrženého.

Příběh je průhledný a srozumitelný. Pašu si můžete vzít domů pouze
prostřednictvím výměnného řízení. Studená válka je zpět a s ní i
slavné špionážní hry. Aby toho nebylo málo, CIA prohlásí Durova za
ruského agenta, a pak je skládačka kompletní. Zbývá už jen najít v
Rusku slušného ptáčka na výměnu. Pokud vše půjde podle plánu,
pak bude Pavel Durov po 39 letech bloudění a nesmyslů konečně
moci sloužit své vlasti. Telegramová obdoba pro armádu se
nenapíše sama. Ale to jsou jen fantazie o budoucnosti, ale zatím
#FreePavel.
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L'erreur de Durov et les nouvelles réalités de l'opération spéciale
vyšel 26.8.2024 na Top War. Překlad v ceně 537 Kč Zvědavec.
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